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1) Qual

(A)
(B)

a desvantagem das ligacdes soldadas utilizadas nas
tubulagdes?

Resisténcia meclnica ruim.
Ma& aparéncia.

(C) Dificuldade de desmontagem.
{D) Necessidade de manutencgao constante.
(F) Dificuldade para aplicagdc de pintura.
2) Qual o processc mais importante utilizado na fabricagdo
tubos de ago sem costura?
(A) Trefilacao.
(B) Extrusao.
(C) Fundicao.
(D) Fabricagdc pcr soclda.
(E) Laminacao.
3) Analise a figura a seguir.
Forca da
.~ foguiagem
Bocal da
salda
Tampic
Sede
Bocal de endrada
Cortesia de Dresser Industries Inc.
O desenhe acima representa gque tipo de valvula?
(A) De segurancga.
(B) Globo.
(C) De controle.
(D) Termostatica.
(E) De gaveta.
Prova Amarela Concurso CP-CAP/15
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3)

6)

7)

Prova
Profi

Coloque verdadeiro (V) ou falso (F) nas afirmativas abaixo,
com relacdo aos fatores gque influenciam a selegdo de
materials das tubulagdes, assinalando a seguir a opgao
correta.

{ ) Fluido conduzido.

( ) Condicgdes de servico (temperatura e pressdc de tra-
balho) .

( ) Natureza dos esforgos mecdnicos.

( ) Custos dos materiais.

{ ) Facilidade de fabricagac e montagem.

(B) (V) (V) (V) (V) (V)
(B) (V) (F} (V} (F} (V)
(C) (V) (F) (V) (F) (F}
(D) (B} (F} (F) (V) (V)
(E) (E') (V) (V) (F) (V)

A maior parte das tubulagdes industriais sdc fabricadas por
meio do processo de

(A} extrusdo e laminagdo.
(R) axtrusio e fabricagfdo por solda.
(C) extrusido e fundigac.
(D) laminacdo e fabricagdo por solda.
(E) laminagao e fundigéo.

Quais os principais materiais plésticos utilizados na
fabricagdo de tubuliagdes?

(A) Polietileno, cloreto de polivinil, epdxi e poliésteres.

{(B) Polietileno, epdxi, metal monel e barrc vidrado.

(C) Fendlicos, poliésteres, barro vidrado e epdxi.

(D) Fendlicos, cloreto de polivinil, barro vidrade e hidro-
carbonetos fluorados. :

(E) Cloreto de polivinil, epédxi, hidrocarbonetos fluorades e
cimento—amianto.

I muito grande a variedade dos materiais utilizados para a
fabricacgéo dos tubos. Quais dos materiails a seguir
sdo utilizados na fabricagéao de tubog metdlicos nao
ferrosos?

(A) Acos—-liga, latdes, metal monel e epdxi.
(B) Cobre, latdes, metal monel e chumbo.

(C) Ago-carbono, aluminic, titdnio e epdxi.
(D) Cobre, aluminio, titdnio e barro vidrado.
(E} Agos—liga, latdes, titanio e chumbo.

Amarela Concursec : CP-CAP/15
ssdo ; TECNICO EM MOTORES

2/19



8)

9}

10)

Prova
Profi

Correlacione o emprego das tubulacges com o tipo de conexdes
utilizado e assinale a resposta correta.

- Fazer mudangas de direcgdo em tubulagdes.

- Fazer derivacgdes em tubulagoes.

Fazer ligacdes de tubos entre si.

- Fazer mudancas de diametros em tubulagodes.
- Fazer o fechamento da extremidade do tubo.

U s W N
|

Redugdes concéntricas
Joelhos

Cruzetas

Flange cego

Niples

(A)
(B

(C
(D
(F

DO DO
|

N N
|

S I N
|

W N W
i

Ul W WU W

)
)
)
)

Qual valvula foi desenvolvida especialmente para blogqueio e
regulagem de fluidos corrosivos, tdxicos, bem como para
fluides muito volateis ou que exijam total seguranga contra
vazamentos?

(A) De diafragma.
(B) Glcbo.

(C) De controle.
(b} Termostatica.
(E} De gaveta.

gual dos casos relacionados abaixo Jjustifica o emprego de
juntas de expansic?

(&) Quando o espaco dispenivel for suficiente para se ter um
tracado da tubulagdo com flexibilidade.

(B) Em servicgos de alta responsabilidade.

(C) Em tubulagdes de materiais baratos.

(D) Em tubulag¢des que, por exigénecia de servigo, precisam
de trajeto retilineo,.

(E} Em tubulacdes sujeitas a vibracgdes de baixa amplitude.

: Amarela Concurso : CP-CAP/15
ssdo : TECNICO EM MOTORES
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11) Assinale a opgdo que apresenta uma vantagem das tubulagbes
de plastico.

Alto coeficlente de atrito.
Alta condutividade térmica.
Alta condutividade elétrica.
Alta resisténcia a corrosio.
Dificuldade de fabricacgéaoc.

Hoow®

12) BAnalise a figura abaixo.

Qual é o estado de tensdes representade pelo elementc de
tensdo mostrado na figura acima?

{A) Plano de tensdes.

(B} Plano triaxial de deformagdes.
(C) Plano triaxial de tensobes,

(D} Plano de cisalhamento.

{(E) Plano de deformacgles.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAR/15
Profissdo : TECNICC EM MOTORES
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13} Considere o seguimento circular representado na figura

seguir.

@0

Oual é a Adrea S da hachura acima?

(A) 8 = (m —~ 2). R*/4
(B) S = (W + 4). R*/4
(C) 8 = {2 - ®). R*/2
(D) S = {4 — 2;). R*/3
(B) § = (m - 1). R*/2

14) Analise as figuras a seguir,

FURQS PI PARAFUSOS.
DOS FLA

NGES !

FLANGES DA
TUBULAGAO

DISCO DE CORPQ DA VALVULA VALVULA GRANDE COM
FEGCHAMENTO  (ENTRE OS FLANGES) GOMANDG
. DE YOLANTE

0s desenhos acima representam que tipo de valvula?

{A) De gaveta.
{B) Globo.

(C) Borboleta.
(D) De esfera.
(E}) De alivio,

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/15
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15) A Norma Europeia, adotada pela Associagdo Brasileira de
Normas Técnicas, utiliza como projegdo ortogonal o

(A} primeiroc e o terceiro diedros.
(B} primeirc diedro.

{C) segundo diedro.

(D) terceiro diedro.

{E) quartce diedro.

16} Assinale a opgdo que apresenta uma desvantagem para as
tubulagdes de pléastico.

(A} Sujeitas a deformacgdes por fluéncia.
(B} Alta resisténcia ao calor.

(C) Alta resisténcia mecédnica.

(D) Baixo coeficiente de dilatacéo.

(E) Alta resisténcia a corrosao.

17) Analise a figura a seguir.

""ﬁ# ]

i
v o

L

A figura acima representa a posigde relativa das vistas no
3° diedro. Fixando a vista frontal em I, é correto afirmar
que corresponden as vistas superior e posterior,
respectivamente, as vistas:

{A) ITII e V

(B) V e VI
{(C)y Ve II
{DY I e VI
() IT e V
Prova : Amarels Concurso : CP-CAP/15
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18) Com relacdc aos suportes gque limitam os movimentos das
tubulacgdes, qual dos itens abaixo NAC & um motivo que leva &
restricido de movimento das tubulagdes?

{A) Orientar e dirigir os movimentos causados pelas
dilatag¢des térmicas.

(B) FEvitar que as tubulagdes, ao se dilatarem, esbarrem-se
umas contra as outras, ou contra paredes, equipamentos
etc.

(C} BEvitar a transmissio do esforgo de um lado para o outro
do tubo.

(D} Faverecer a flambagem do ramal.

{E) Isolar as vibragdes ou aumentar sua frequéncia ratural,

| para diminuir a amplitude e evitar ressonancias.

19) Qual das opcgdes abaixo é um elemento de cotagem?

(A) Aresta.

(B) Tracgo.

{(C) Linha de centro.
(B} Contorno.

(EY Linha auxiliar.

20) Considere as informacgdes dimensionais a seguir, referentes a
quatro tridngulos.

Tridngulo 1: possui apenas dols adngulos internos de igual
medida.

Tridngulo 2: possui trés &ngulos internos iguails.

Tridngulo 3: um de seus vértices mede 60 graus e O

comprimento dos trés ladoes sdo diferentes.
Tridngulo 4: possuil apenas dois lados de igual comprimento.

Sendo assim, pode-se afirmar que os tridngulos 1, 2, 3 e 4
sdo, respectivamente:

(A} escaleno, isdsceles, escaleno, isdsceles.

(B) equilaterc, equilédtero, escaleno, isdsceles.
(CYy escaleno, isdsceles, escaleno, eguilatero.
(D) isdsceles, equildtero, escaleno, isdsceles.
{E) isésceles, equilatero, escaleno, egquilitero.
Prova : Amarela Concurso : CP-~CAP/15S
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21}

22)

23)

24)

Prova

Ao ser constatado desalinhamento dos mancals de
apoio do virabrequim, 0 bloco do motor deve ser
retificado numa mandriladora, fazendo com que of:!
mancals estejam perfeitamente circulares e planos, sem

conicidade e no didmetro especificado para

(A} permitir o funcionamento uniforme do motor.

(B) que se possam prevenir ruidos indesejados no
funcionamento.

{C) evitar a existéncia de folgas na montagem.

(D} melhcocrar a circulagdo do déleo lubrificante.

(E) assegurar que as bronzinas se adaptardo aos mancails.

Uma Camisa seca € aquela que

(A) ainda ndo foli instalada.

(B} & colocada sob ag¢lo de uma prensa,

(C} nido forma o filme de Sleo lubrificante.

(DY faz contato com a &gua de refrigeragdc, mas ndo se
molha.

{E) apds o brunimento, estd protegida contra a cavitagdo.

Com relacdo a queima de combustivel nos motores de ciclo
Diesel, é correto afirmar que:

(A} & instanténea.

(B} & sequencial.

(C) dé-se por 1lgnicao.

(D) dé—se internamente no motor.
{E) gera gases de baixa pressio.

Assinale a opgdo gue apresenta os trés tipos de sistemas de
lubrificagido de um motor,

(A) Por salpico; a vadcuo ou pneumdtico; e por sobpresséao.
(B) Por salpico; por mistura com o combustivel; e por

sobpresséo,

(C) por sobpressdo; centrifugo; por mistura com O
combustivel.

{D) por mistura com o combustivel;a vicuo ou pneumdtico;
centrifugo.

(E) A véacuo ou pneumdtico; por salpico; por circulagao e
salpico.

Amarela Concurso : CP-CAP/15
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25} Assinale a opgdo que completa corretamente as lacunas da
sentenga abaixo.

A relacdo entre a e o volume do cilindro gquando
o pistdo chega ao Ponto Morto Superior ¢ chamada de

{A) poténecia/ cilindrada
{B) cilindrada/ poténcia
{C) cilindrada/ taxa de compressao
(D) camisa/ injecgédo
(E) taxa de compressdo/ poténcia
26) Cologue F (falso) ou V (verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
com relacdo aos componentes dos motores a diesel e assinale

a segulr a opg¢do correta.

()

{)
A) (V
(B)(
(C)(
D) (
( )

27y Assi
com

{(A)

(B)
(C)

(D)

(E)

Prova
Profissdoc

Os anéis de segmento sdc feitos de material mais
macio do que os cilindreos, para que se desgastem
mais rapido cue eles.

Os anéis de segmento sf8c anéis ou aros elasticos
de didmetro ligeiramente maior do que ©0Ss
pistdes.

Os anélis de segmento ndo devem transmitir o calor que o
pistdo absorveu pela sua cabega no curso de combustao
para as paredes do cilindro.

Existem dois tipos de anéis de segmento: 0s de
compreszsdo e os de escape,

) (V)
)(V)(F)(F)
F) (F} (V) (V)
V) (V) (F) (V)
V) (F) (F) (F)

nale a opgdc que NAO apresenta uma definigdo correta,
relacido ao funcionamento do motor diesel.

0 motor Diesel em bom estado ndo solta fumaga pelo
escapamento.

A cor da fumaca pode indicar qual & o defeitoc do motor.
A 1inijegdo fora do ponto pode impedir o motor de
funcionar.

Fumaca azul significa combustdao incompleta ou injegao
muito rica.

Uma das causas de fumaga branca ¢é umidade ou agua no
Aleo Diesel.

Amarela Concursc : CP-CAP/15
TECNICO EM MOTORES
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28) Assinale a opgdc que apresenta uma vantagem do motor com
cdmara de pré-combustaoc.

(A) A pressdo de combustdo & maior e o funcionamento & mais

suave.

(B) Acelera mais lentamente que o motor de injecdo direta.

(C) Permite 0 usec de bombas injetoras menores e mais
simples.

(D) Geralmente, usam velas elétricas, facilitando a partida
a frio.

(E) A tubulacido de éleo é de menor didmetro.

28) Quais as diferencas basicas entre os motores de ciclo Otto e
motores de ciclo Diesel 7

(A) Usam combustivel e sistema de injegdo diferentes.
(B) Utiliza-se o diesel para aplicacdo industrial e o Otto
para propulsdoc.
(C) O Otto funcicna com ignig&o por compressdo e o Diesel
por centelha elétrica.
(D) Usam tipos e dispositivos para lubrificagdoc diferentes.
(E}) A forma de misturar o ar com o combustivel e a ignigao
do motor.
30) Assinale a opgdc que completa corretamente as lacunas da
sentenga abaixo.
Nog motores de cursos, cada tempo & realizado em
do pistdo, e nos de cursos,
tempos sdo realizados em cada curso do pistdo.

(A} quatro / dois cursos / dois / quatro
(B) dois / quatro cursos / quatro / quatro
(C) quatro / quatro cursos / dois / dois
(D) quatro / um curso / dois / dois
(F) dois / dois cursos / quatro / dois

31) Nos motores Diesel de dois tempos, gquande o pistdo esta no
Ponto Morto Inferior, a valvula de admissdo se abre,
deixandoc entrar o ar ja pré-comprimido pelo compressor de
ar. BEm uma camara especial na entrada do cilindro, o ar

adquire um movimento de redemoinho e, ao entrar no cilindro,
empurra os gases de combustdce gue saem pela valvula de
escape aberta. Ao sublr o pistdo, fecham-se as valvulas de
escape e admissdo. Esse & o curso de

(A) admissao.

(B) combustac & escape.
(C) compressiao.

(D) compressiao & escape.
(B} escape e admissao.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/15
Profissdo : TECNICO EM MOTORES
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32) Qual
dies

{A)
{B)
{(C)
(D)
(E)

& o

el?

componente que tem a fungdo de abrir e fechar as
entradas e saidas de ar e de gases de escapamento do motor a

0 coletor de admiss&o de ar.
O virabreguim.
O coletor de gases de escapamento.
As valvulas.

O turbocompresgsor.

33} bBnalise as afirmativas abaixo.

$40 causas de superaquecimento de um motor refrigerado a

adgua

T -
IT -
ITI-
v -
V —

Bomba de adgua defeituosa.

Filtro de 6leo com limalhas.

Bomba injetora desregulada.

Alta temperatura dos gases de combustio.
Ventilador quebrado.

Assinale a opgao correta

(A)
(B)
{C)
(D)
(E)

34) A medida
antes e
antecipada.
{AY O
(BY O
(C) O
(D) ©
(B} A

Prova

Apenas
Apenas
Apenas
Apenas
Apenas

Amarela
Profissdo : TECNICO EM MOTORES

as
as
as
as
as

que

se

afirmativas
afirmativas
afirmativas
afirmativas
afirmativas

I e IT sd80 verdadeiras.
II e IV s3c verdadeiras.
I e V sdo verdadeiras.
II e V sdo verdadeiras.
IITI e IV s&o verdadeiras.

a velocidade do motor aumenta, o tempo de
abertura das valvulas diminui e, por isso, as valvulas abrem
fecham depois, logo & injegdc precisa ser
Quem executa essa fungdo?

regulador de velocidade.
injetor eletrénico.
Mecanismo Variador de Avango.
Mecanismo de Comando de Valwvulas.
bomba de combustivel de duplo efeito.

Concurso : CP-CAP/15
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35)

No virabrequim, o moente também ¢ chamado de:

(A) Colo do mancal.
(B) Contrapeso.

{C) Munhdo de apoio.
(D) Chaveta.

(EY Munhdo da biela.

36) A corrosdo eletrolitica ocorre quando metais de valéncia
gquimica diferentes entram em contato entre si e, assim, uma
corrente elétrica galvlnica comega a passar de um para o
outro, o gque provoca a migragdoc de particulas entre esses
metais, Essas particulas sdo levadas pelo movimento das
outras pegas ou pela 4&gua de refrigeracado. Qual o efeito
desse fendmeno nas pegas e componentes do motor?

() O acabamento superficial melhora pela retirada do
material deteriorado.

(B) Possibilidade de entupimento do sistema de lubrificacgao,
pelamigragdo das particulas.

(C} Comecam a aparecer peguenas crateras ou buracos na pega,
pela retirada de material.

(D) Melhora na refrigeracdo do motor, pelo melhor fluxo de
dgua, com a migragdc das particulas.

{E) Melhora da resisténcia a corrosdo gquimica em presenga da
corrosdo eletrolitica.

37)  Qual o tipo de correia que pode ser utilizada para
acionar o eixo de cames de um motor?

(A} Escalonada.
(B} Em "V".
{C) Cinta de ago.
(D) MGltipla em "V".
(F) Dentada.
Prova : Amarela Concursc : CP-CAP/15

Profissdo : TECNICC EM MOTORES
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38)

Observe a figura a seguir.

20" ape

A figura acima representa que tipo de perspectiva?

(A) Bimétrica.

(B) Cavaleira 30°.
(C) Ortogonal 30°.
(D} Iscométrica.
{E) BExata a 30°.

39) Assinale a opcdo que completa corretamente as lacunas da
sentenga abailxo.
A funcao & sincronizar o movimento das valvulas
com do pistio e a injegdo de dleo Diesel, para
que ocorram corretamente os quatro tempos do motor.
(&) da bomba injetora/ o didmetro
(B) do mecanismo de distribuigdo/ o movimento
(Cy do volante do motor/ a velocidade
(D) da biela/ o movimento '
(E) da engrenagem principal/ o diémetro
40) A necessidade de aumentar a poténcia e reduzir o consumo dos
motores, sem aumentar demasiadamente o tamanho e o peso
desse motor, levou a adogdo
{A) da inije¢do direta de combustivel,
(B) do aqguecimento do ar de admissdo.
(¢} do aumento da quantidade de valvulas por cilindro.
(D) da superalimentagdoc ou compressdo do ar de admisséo.
(£) de materials mais nobres e leves em sua fabricacgéao.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/15

Profissdo : TECNICO EM MOTORES
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41) RAnalise a figura a seguir.

= |45
0 5 M0 g
AN
T = 35
=—-130
‘—( N

Sabendo—se que a figura acima representa parte de um
micrémetro, assinale a opgdo que representa o valor correto,
em mm, da medida apresentada.

(Ay 10,35,
{By 10,37.
{Cy 10,40.
(D) 35,10.
(F) 35,37.

42) Analise a figura a seguir.

88
2
x> £
0
]

735

/o

Considere x a tolerlncia superior e vy a tolerdncia inferior
do eixo. Assinale a opgdo gue apresenta uma medida de ajuste
com interferéncia do eixo acima.

(A) x = +0,0l5 mm e v = +0,010 mm.
(B) x = -0,0i5 mm e v = +0,033 mm.
(Cy x = -0,020mm e y = —0,033 mm.
(DY x = +0,025 mm e v = —0,033 mm.
(B x = 40,030 mm ¢ y = +0,025% mm.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/15

Profissdo : TECNICO EM MOTORES
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43) BAnalise a figura a seguir.

)

i 20 30 Ay
lIlIIiHI"l”l‘Il“I!I HI“

|
8 9 1040

e N\

”l T1 ITNCIRTRTA FTATISETNL EATTRATIT)

[

£

Sabendo-se que a figura acima representa
paquimetro com resolugdo de 0,05 mm, assinale a opgdc que
apresenta o valor correto, em mm, da medida apresentada.

{A)
(B)
{C)
(D)
(F)

14,00 mm.
14,55 mm.
35,00 mm.
35,50 mm.
36,00 mm.

parte de um

44} Quando o didmetrc do eixo pode ser levemente menor ou
levemente maior que o do furo tem—se um:

(A)
{B)
(C)
{D)
(E)

Prova

ajuste com interferéncia.
afastamento inferior.
ajuste com folga.
afastamento superior.
ajuste incerto.

Amarela Concurso

Profissaoc : TECNICO EM MOTORES
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45) Analise a figura a seguir.

1

A partir das respectivas projegdes ortogonals de uma pega
representada acima, assinale a opgac dque apresenta a
perspectiva isométrica da pega.

(A)

(B)

(<)

(D)

(E)

Prova + Amarela Concurso : CP-CAP/15
Profissdc : TECNICC EM MOTORES
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46) Observe a figura abaixo.

| Que curva ¢ formada pela intersecdo do cone circular reto
com o0 plano (regido hachurada)?

{A) Elipse.

{B) Quadrante circular.
{C) Parébola.

(D) Segmento circular.
(E) Hipérbole.

47) Com relagdo as indicagdes das escalas 1:10, 10:1 e 1:1,
pode-se afirmar que sdo, respectivamente

{A) ampliacgdo, redugdo e natural.
: {B) reducdo, ampliacdo e natural,
§ {(C) ampliacdo, redugdo e isométrica.
: {D) reducdo, ampliacgido e isométrica,
{F) ampliagdo, redugdo e em verdadeira grandeza.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/15

Profissdo : TECNICO EM MOTORES
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48)

49)

Prova

Analise a figura a segquir.

s

GMAW

20 {30)

S

Assinale a opgdo que indica as informagdes da junta soldada
referentes ao Lipo de processo de soldagem, tipo de junta e
fclga, respectivamente.

Eletrodo revestido, junta em &ngulo, folga de 2 mm.
Eletrodo revestide, junta de topo, feclga de 13 mm.
MIG/MAG, Jjunta de topo, folga de 13 mm.
Eletrodeo revestide, junta de topo, folga de 13 mm.
MIG/MAG, junta em &ncgulo, folga de 3 mnm.

L

Assinale a opcgdo que apresenta, respectivamente, os valores
1/8", 5/8", 2 5/16" e 3ft, convertidos em milimetros.

{A) 3,00; 15,00; 15,88 e 900,490.
(B) 3,05; 15,00; 15,88 e 910,00.
{C) 3,18; 15,88; 53,74 e 914,40.
{D) 3,18; 15,88; 58,74 e 914,40.
(E) 4,18; 19,88; 58,74 e 934,40.
Amarela Concurso : CP-CAP/15

Profissdo : TECNICO EM MOTORES
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50)

Analise o simbolo de rugosidade superficial a seguir.

b

a
‘ R

'\
x””ff/’f /fyx

De acordo cem o simbolo acima, assinale a opg¢do que
representa, respectivamente, a, b, e R.
% (A) A diregdo das estrias, a ondulagdo e o comprimento da
| amostra.
| (B} O valor da rugosidade, a direcdo das estrias, a orienta-
| cdo em relagdo a superficie - radial.
| {C)y O valor da rugosidade, a ondulagdo e a orientacgdo em
| relacdo & superficie - radial.
| {(py 0 wvalor da rugosidade, ¢ comprimento da amostra e o
| sobremetal para usinagem.
| {(E) O método de fabricagido, a diregdo das estrias e a
orientacao em relacgdo a superficie - radial.
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